
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Анализ результатов анкетирования  

«Удовлетворенность условиями, содержанием, организацией образовательного     процесса преподавателями 

ГБПОУ КГМТ» 

Специальности: 08.02.01 «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений», 09.02.07 «Информационные системы и программирование, 

19.02.10 «Технология продукции общественного питания», 43.02.10 «Туризм», 43.02.11 «Гостиничный сервис», 43.02.14 «Гостиничное дело», 

43.02.15 «Поварское и кондитерское дело»,43.02.16 «Туризм и гостеприимство» 

Профессии: 08.01.08 «Мастер отделочных строительных работ», 08.01.25 «Мастер отделочных строительных и декоративных работ», 08.01.28 

«Мастер отделочных строительных и декоративных работ», 15.01.05 «Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)), 

23.01.03 «Автомеханик», 23.01.17 «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей», 35.01.13 «Тракторист-машинист 

сельскохозяйственного производства», 35.01.27 «Мастер сельскохозяйственного производства», 43.01.09 «Повар, кондитер» 

Для определения степени удовлетворенности педагогических работников техникума условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального образования проводилось анонимное 

анкетирование педагогических работников техникума, анкетирование среди преподавателей проводилось рандомно в период ноябрь-декабрь 

2023 года. Для оценки показателей, характеризующих общие критерии оценки удовлетворенности педагогических работников техникума 

условиями и организацией образовательной деятельности, использовалась анкета содержащая в частности следующие вопросы: 

 

1.   Имеете ли Вы ученую степень, ученое звание? 

2.   Имеете ли Вы квалификационную категорию? 



3.   Насколько Вы удовлетворены информационной наполненностью официального сайта образовательной организации? 

4.   Насколько Вы удовлетворены качеством функционирования электронной информационно-образовательной среды? 

5.   Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и оснащенностью своего рабочего места? 

6.   Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений, учебных лабораторий и оборудования? 

7.   Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методического обеспечения образовательной программы? 

8.   Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 

9.   Насколько Вы удовлетворены условиями охраны труда и ее безопасности? 

10. Насколько Вы удовлетворены отношением руководства образовательной организации к Вам? 

11. Насколько Вы удовлетворены отношениями с коллегами в образовательной организации? 

12. Насколько Вы удовлетворены отношениями с обучающимися?  

13. Насколько Вы удовлетворены действующей в образовательной организации системой поощрений соответственно результатам 

деятельности? 

 

Анкетирование проводилось среди преподавателей анонимно и рандомно в ней приняли участие 22 преподавателя.  

Результаты анкетирования преподавателей представлены в таблице. 

 

Вывод: показатели степени удовлетворенности условиями, содержанием, организацией образовательного     процесса преподавателями 

КГМТ в среднем значении составляют 93,3%. 

 

 
Вопрос 1 Вопрос 2 Вопрос 3 Вопрос 4 Вопрос 5 Вопрос 6 Вопрос 7 Вопрос 8  Вопрос 9 Вопрос 10  Вопрос 11  Вопрос 12  Вопрос 13 

Ответы 

кол-во 

ответов 

% кол-во 

ответов 

% кол-во 

ответов 

% 

кол-во 

ответо

в 

% кол-во 

ответов 

% 
кол-во 

ответов 
% 

кол-во 

ответов 
% 

кол-во 

ответов 
% 

кол-во 

ответов 
% 

кол-во 

ответов 
% 

кол-во 

ответов 
% 

кол-во 

ответо

в 

% 
кол-во 

ответов 
% 

Да 

1 4,1 13 59 21 95,9 21 95,9 12 56 12 56 11 50 20 90 16 72 22 100 22 100 22 100 9 41 

Частично 

удовлетв

орен 

 

21 95,9 0 0 0 0 0 0 7 31 8 36 11 50 2 10 6 28 0 0 0 0 0 0 10 46 

Нет 

 
0 0 9 41 1 4,1 1 4,1 3 13 2 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 13 


